
Onderwerp: Onderzoek naar inclusief sporten – wij horen graag uw ervaring!

Beste [naam]

In opdracht van Stichting het Gehandicapte Kind voert MDF Training & Consultancy momenteel een onderzoek uit naar inclusief sporten. We willen graag beter begrijpen wat de impact is van inclusie op kinderen binnen sportclubs – en daar hebben we uw hulp bij nodig!

U bent actief bij een atletiekvereniging, schaatsclub of dansstudio. Daarom nodigen we u van harte uit om een korte vragenlijst in te vullen. Uw ervaringen zijn ontzettend waardevol en helpen ons om onze projecten nog beter af te stemmen op de wensen en behoeften van sportclubs én kinderen – met en zonder handicap.

Klik hier om de vragenlijst in te vullen: [link naar vragenlijst]

Het invullen duurt ongeveer 15 minuten, en uw bijdrage maakt echt het verschil. Zo bouwen we samen aan een sportomgeving waarin iedereen mee kan doen.

Belangrijk om te weten: het onderzoek is volledig anoniem. De resultaten van de vragenlijst worden rechtstreeks ontvangen door MDF Training & Consultancy en zijn niet in te zien door onze stichting. Juist omdat de antwoorden anoniem zijn, kunt u met een gerust hart open en eerlijk uw ervaringen delen. Want, hoe eerlijker de antwoorden, des te beter wij kunnen begrijpen wat er speelt in de praktijk – en hoe effectiever wij sportclubs en kinderen kunnen ondersteunen.

We zouden u ook willen vragen om de vragenlijst uit te zetten onder ouders – zowel van kinderen met als zonder handicap – en om hem zo breed mogelijk te verspreiden onder trainers en bestuursleden binnen uw vereniging. Hoe meer ervaringen we verzamelen, hoe beter we kunnen begrijpen wat werkt en waar knelpunten zitten. U helpt ons hier enorm mee.

Heeft u inhoudelijke vragen over het onderzoek? Neemt u dan gerust contact op met:  
Lise Paaskesen, Senior Evaluation Consultant bij MDF via lpa@mdf.nl of 06-45147764.

Hartelijk dank alvast voor uw tijd en inzet!

Met sportieve groet,  

